

国外读书越来越热,本报于18日举办烟威地区最大规模留学展

外语弱,想留学可选“双录取”

本报记者 李楠楠

14日,记者采访多家留学机构了解到,目前自费留学欧美的考生可以选择的途径一般有直接申请录取、预科衔接录取和名校“双录取”等途径。8月18日,由本报主办的烟威地区规模最大“第三届烟台国际教育精品留学展”将在芝罘区举行,想出国留学的学生千万不要错过这次机会。

直接申请留学 外语水平要高

“留学有公费留学和自费留学两种,现在大部分的留学都是自费留学。”14日,新东方前途出国咨询公司的留学顾问马莉莎表示,自费留学中各国都要求的条件有资金、学习成绩、语言要求等。直接申请读国外大学要求学生家庭具有很好的经济条件、成绩比较优秀、具有很强的语言能力,还要求学生有很强的生活自理和适应能力。

以留学澳大利亚为例,直接申请进入澳大利亚大学大一学习,一般要求高考成绩达当地二本分数线以上,且英语能力较强。除了高考成绩,澳大利亚大学还要求学生雅思成绩在6到6.5分。



一对母女在留学展现场咨询。本报记者 李楠楠 摄

预科和“双录取” 将弥补外语差

北京航天留学服务有限公司烟台分公司留学顾问李岩松说,对于没有语言基础或基础弱的学生可以考虑先读预科以及申请“双录取”,预科可以给学生提够一个过渡期,特别是对申请英联邦国家的学生,预科可弥补中英教育体制的差异,因为英联邦国家的本科为3年制。

“双录取”方式是学生可以在没有语言成绩又符合学

术背景的情况下,获得大学专业课程有条件录取。通知书一份是该校的语言中心录取通知书,另一份是该校的本科有条件录取通知书。学生在学完语言课程后,就可以升入大学进行专业课程的学习。“双录取最显著的特点就是有专业录取保障,并且申请周期比较短。”李岩松说,目前可以无语言申请录取的学校数量也越来越少。

家庭条件一般 可选“2+2”模式

家庭经济状况不是很好但语言过关的学生,可以选择美国的社区学院“2+2顶尖名校计划”。

奥加美联出国咨询公司留学顾问黄艳说,所谓社区学院“2+2顶尖名校计划”是近年来新兴的美国本科留学方式,学生在社区学院完成大学前两年的课程学

习后,再转入知名大学完成本科学习。许多顶尖公立名校和私立顶尖大学都与当地的社区学院签有升学协议。学生只要在社区学院两年的平均成绩达到该协议大学的入学标准,则享有优先录取权。在美国大学生中,通过此种方式升入顶尖名校获得本科学位的学生占40%左右。

相关链接

8月18日,由本报主办的烟威地区规模最大“第三届烟台国际教育精品留学展”将在芝罘区解放路中银大厦3楼多功能厅举行。如果您想选择知名的国外院校,如果您想选择放心的留学服务机构,如果您想得到专业的留学金融服务指导,千万不要错过这次机会!

18日本报再次担起主流媒体责任,共邀金融机构及知名留学服务机构、外语培训机构、有国际项目的中学和高校齐聚。这些机构将为本次展会带来美国、加拿大等顶级名校的相关资源和信息,意大利、法国、德国、澳大利亚、新西兰、日本、韩国、新加坡等热门留学国家知名院校资源也尽在其中,为准备出国深造的家庭打造留学盛宴。

8月18日,中银大厦3楼与您相约。因活动场地有限,需凭票入场,欢迎欲接受国际教育的学子提前电话报名。

展会时间:8月18日上午9:00-12:00

展会咨询热线:13688690081 18660095750

展会地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼多功能厅

想上大学今天是最后一次机会啦

五高校2127个计划等你报

本报8月14日讯(记者 李楠楠) 8月15日9:00至17:00,专科批第二次征集志愿将进行填报,这也是今年高考最后一次填报志愿。烟台4所高校2127个计划参与征集志愿,专科资格线上即180分以上考生均可填报。14日,省教育招生考试院公布了专科第一次征集志愿录取结果和征集志愿缺额计划“清单”,填报征集志愿的考生须参照“清单”。

14日,省招考院高考录取结果查询系统公布了专科第一次征集志愿录取结果。考生登录后,输入姓名、考号及身

份证号后六位,即可查询,每个IP地址限查三次。此外,考生还可通过声讯电话16866及相关高校招生网站查询。

专科第一次征集志愿投档后,87214个招生计划中仅投出31158人,逾六成计划无人报考。文科尚有466所院校遭遇“零投档”;理科有541所院校还需要下一次的征集,其中“零投档”院校为239所。驻烟高校中,还有烟台大学文经学院、烟台南山学院、烟台职业学院、烟台工程职业技术学院、烟台汽车工程职业学院等高校2127个计划

参与专科第二次征集志愿。

今年高考第八次网上填报志愿时间为8月15日9时至17时,填报科类批次为专科批第二次征集志愿(含普通文理、艺术、体育、春季高考),普通文理类可填报四个平行志愿。填报志愿网址为: <http://zy.sdzk.gov.cn>,艺术类、体育类考生可在艺术、体育和普通文理中选择其中一类报考,但不能同时兼报。

专科第二次征集志愿将在8月16日至17日进行录检,此次录取结束后,2012年高考录取将全部结束。录取之后,所有层次不再进行补录、换录。

编辑:于洁 美编/组版:贺妍妍